

宝鸡高新人民医院“家文化”主题活动启动仪式拉开帷幕



为进一步深入推进医院文化建设工作,丰富文化建设内涵,宝鸡高新人民医院开展了为期两年以“家文化”为主题的文化建设系列活动。

6月10日下午,我院在五楼多功能厅举办“家文化”建设启动会,会议由医院党委书记王喆主持。

经营管理部部长杨勇宣布成立医院“家文化”主题活动领导小组,聘请西安交通大学胡书孝教授团队担任“家文化”建设主题活动总顾问。

会上,王书记表示,在医院发展成熟阶段,文化建设势在必行,通过人文医院建设打造有温度的医院,提供有关怀

的医疗,构建和谐医患关系,切实将医院人文品牌与医院制度、流程、行为规范贯穿融合。

全国知名医院管理专家、西安交通大学研究生导师胡书孝教授开展医院“家文化”专题讲座。胡教授重点提出医院建设“家文化”的“355”策划,为医院“家文化”建设体系奠定了基础。

我院总经理助理孙彬表示,文化建设关系到医院的可持续发展,对增强企业精神、凝聚力至关重要。“家文化”建设要求全员参与,共同构建和谐、健康、发展的宝高医大家庭。

追寻先烈足迹

展现高医情怀



7月14日,宝高医神经内科医护人员赴甘肃两当兵变纪念馆参观。

在这里,他们了解了革命先烈艰苦作战,浴血奋斗的故事,接受了红色教育的洗礼,爱国情怀和意识得到进一步升华,也更坚定了努力为患者服务,做好本职工作,爱院如家,爱科如家的信念。

神经内科青年文明号小分队的三位党员重温了入党誓词,在庄严的党旗下宣誓,铭记作为一名共产党员的使命与职责。

大家纷纷表示:通过这次红色革命教育,大家真正领会了不忘初心,牢记使命的责任与担当。今后,在医院这个大家庭里,努力践行医院家文化理念,立足本职,敬业奉献,用实际行动展现当代年轻人风采,为宝高医的腾飞和辉煌贡献自己的力量!



激情洋溢绽放青春华彩 口若悬河展露经纶满腹



2019年我院启动家文化建设,为了营造充满人文关爱、和谐文明的医院文化环境。8月1日,由宝高医体检中心与结算处联合举办的“我心目中的家”主题演讲比赛隆重举行。

医院党委书记王喆,党委副书记武雅俐,及部分科室负责人参加了本次比赛。

王书记在致辞中激励全体医务工作者在岗位上尽职尽责,不忘初心,牢记使命,持续推动各科室弘扬好家风、传递正能量,共同为宝高医的大家庭做出应有的努力和贡献,在全院营造健康向上、崇尚文明的良好氛围。

讲演以10名参赛选手以“我心目中的家”为主题开始,他们分别从自身在医疗工作中的所见、所闻、所感等角度出发,讲述了基层医务工作者的先进典型感人故事。

参赛选手们个个才华洋溢,他们的演讲可谓“八仙过海,各显神通”,有的自信洒脱,有的娓娓道来,有的气宇轩昂,有的含情脉脉。比赛现场高潮迭起、掌声不断,极具影响力,引起了全场医务工作者的共鸣。

经过2个小时激烈的角逐,结算处陈莹以出色的表现拔得头筹,获得本次比赛的第一名,其余九名选手分别荣获二等奖、三等奖以及优秀奖。

通过此次比赛,充分展示了我院结算处与体检中心的熠熠风采,增强了团队成员的凝聚力,营造了和谐奋进的良好氛围。

我们深深的爱着我们的家
宝鸡高新人民医院

爱着我们的事业

无论是过去、现在还是将来

我们都将把汗水和努力挥洒在这平凡的岗位上
为宝高医的发展贡献自己的力量

效力企业 成就自我

宝高医检验科“家文化”演讲比赛



为进一步彰显高医人的奋斗风采,推动医院“家文化”建设进程,检验科全体员工积极参与,直抒胸臆,8月13日举办了科室“家文化”主题演讲比赛。医院质控部副部长李妮、综合办公室主任宋高艳、人事科科长张晓云、客服中心副主任李林杰作为评委莅临比赛现场。

经过前期认真筹备与层层筛选,15名选手进入到今天的比赛。参赛选手有已经在医院工作了十几年的“老检验人”,也有刚加入宝高医这个大家庭的新员工,他们围绕医院及科室发展历程,结合个人在医院发展中的成长

经历,用朴实真诚的语言,表达了与医院一起成长的点点滴滴,体味着宝高医的今昔变迁。

台上演讲者深情投入,台下观众听得入神,大家仿佛看到了自己与医院一起走过的日子。经过激烈角逐,马斌获得一等奖,常欢、郭苗获得二等奖,牟超、杨亚琼、李伟获得三等奖。

比赛为高医人创建了一个抒发个人感情的平台,拉近了员工与医院的距离,将“家文化”的理念融入到员工的心间。我们深信,丰碑无语,行胜于言,效力企业,成就自我,与宝高医一同成长。